23/11/2020

Licitagao

Esclarecimento

Solicitante

Nome

Silp

Email
silplicitacao@gmail.com
CPF/CNPJ
24.533.613/0001-52
Telefone
(17)99619-4159

Pedido de Esclarecimento

Assunto
ESCLARECIMENTO
Descricao
Prezados,

boa tarde.

A empresa Silp gostaria de esclarecer o que segue:

- Para o item 4, 0 mesmo sera utilizado em superficies ou roupas?
- Onde sera utilizado o item 4?

- Onde serd utilizado o item 11?

- Sera usado para a limpeza de que?

- Onde sera aplicado o item 36? Superficies, roupas, outros?
-Onde sera utilizado o item 47?

- O item 47 sera utilizado em superficies, roupas ou outros?

Aguardamos as respostas das perguntas anteriores para que possamos indicar o produto correto. Desde

j4, agradecemos a disponibilidade do Orgéo.
Copiar

Recebido em

20/11/2020 as 16:24:13

Resposta

Resposta
Gerencia de Planejamento
10:28 (ha 11 minutos)

para mim

Prezados,

O item 4 podera ser aplicado tanto em roupas quanto em superficies, ja os itens 11, 36 e 47 deverdo

ser aplicados na limpeza de superficies.
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Geréncia de Planejamento
(82) 3315-3713 /3714 / 3715
98727-9103

Copiar

. Responsavel pela resposta
BERNARDINA MARIA DE JESUS NETA

. Respondido em:
23/11/2020 as 10:41:13
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